
„Mentsük meg a kiserdőt!” és begónia ültetés 

 

Pesterzsébet Önkormányzatának szervezésében 2026. április 17-én részt vett iskolánk, 

a József Attila Katolikus Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola 8.a osztálya a 

„Mentsük meg a kiserdőt!” takarítási akcióban, Pesterzsébet határában, a kórház mögött. 

Számos iskola és önkéntes, segítő vágott neki a küldetésnek.  

A szervezők a köszöntés után pogácsáról, almáról, mentes és szénsavas vízről 

gondoskodtak az sok iskola diákjainak. 10 órától talicskával, szemétszedő csipeszekkel 

felszerelkezve, kesztyűkben takarítottuk az erdő számunkra kijelölt sávját. Konténerekbe 

hordtuk a rendkívül változatos szemetet. Lelkes diákjaink 26 óriási szemeteszsáknyi hulladékot 

juttattak el a gyűjtőhelyre.  

A takarítást befejezve a jól végzett munka örömére mindenki óriási rántott húsos 

zsömlét kapott ebédre, amit tikkadtan fogyasztottunk el. 

Munkánk elismeréseképp 2 nagy tálca begóniát kaptunk kis ültetőcserepekben, melyet 

másodikos diákjaink Rita néni irányításával iskolánk utcafrontjára, valamint nagyudvarára 

kiültettek. 

Jóleső érzés volt, hogy tehettünk tágabb környezetünkért, s szebbé varázsolódott 

iskolánk környezete is. 

     Pongráczné Krizmanits Mária 

 

 

alábbiakban Szabados Ákos írása: 

„Összefogás a Kiserdőben ◄ 
Pesterzsébeti iskolák, önkéntesek, civilek és szakemberek újra együtt szedték a szemetet a 
“Mentsük meg a Kiserdőt” program keretei között. Öt általános iskolai és négy középiskolai 
osztály jelentkezett idén az akcióra, kiegészülve egy tizenegy fős nyugdíjas csapattal, 
valamint a Gamesz és a KESZO munkatársaival.  
Összesen több mint kétszázötven önkéntes vett részt a nagytakarításban, negyvenöt 
köbméter illegálisan lerakott hulladéktól szabadítva meg a Kiserdőt.  
A Szociális Foglalkoztató volt a főszervező, de lebonyolításban részt vettek a Csili 
Művelődési Központ és a HSZI munkatársai is. A legtöbb szemetet idén az általános iskolák 
közül a Nagy László Általános Iskola tanulói, középiskolák közül pedig a BGSZC Eötvös 
Loránd Technikum diákjai gyűjtötték össze. 
Köszönöm mindenkinek a munkáját és az együttműködését!” 



 

 





















 


